
特定非営利活動法人国境地域研究センター第２回通常総会 議事録

１ 日 時 平成２７年６月２０日 １８：１５～１９：００

２ 場 所 大阪市浪速区湊町一丁目４番１号ＯＣＡＴビル４階

大阪市立総合生涯学習センター・難波市民学習センター

３ 出席者数 正会員総数 １００名 うち出席者数 ６１名（うち委任状出席者 ５０名）

４ 審議事項

第１号議案 特定非営利活動法人国境地域研究センター定款第１条の変更に関する事項

第２号議案 平成２６年度事業報告の承認に関する事項

第３号議案 平成２６年度決算の承認に関する事項

第４号議案 役員の選任に関する事項

５ 議事の経過の概要及び議決の結果

議長選任の件

定刻に至り、司会者の合田由美子が開会の辞を述べ、議長の選出について諮った

ところ、司会者一任の発言があり、司会者が一任の可否を求めたところ、全員異議

なくこれに賛成した。このため、司会者が大西広之を指名し議場に諮ったところ、

全員異議なくこれを承認し、大西広之はこれを了承し議長に選任された。議長は本

日の設立総会は総会成立の要件を満たし、有効に成立した旨を宣言した。

議事録署名人の選任の件

議長は、本日の議事の経過をまとめるにあたり議事録署名人２名を選出してもら

いたい旨諮ったところ、議長一任の発言があり、議長が一任の可否を求めたところ、

全員異議なくこれに賛成した。このため、議長が当日出席者である田村慶子と土屋久

の２名を指名し、議場に諮ったところ、全員異議なくこれを承認し、両名もこれを承

諾した。

第１号議案 議長は、特定非営利活動法人国境地域研究センターの略称を定める必要性並びにそ

の理由について説明し、定款第１条を変更したい旨を述べ、その意思決定を求めるた

め、これを議場に諮ったところ、全員異議なく原案どおり承認可決された。

第２号議案 議長は、平成２６年度事業報告の説明を副理事長である岩下明裕に求めた。岩下明

裕は、事業報告の内容につき詳細に説明した。議長はその承認を求めるため、これ

を議場に諮ったところ、全員異議なく原案どおり承認可決された。

第３号議案 議長は、平成２６年度決算の内容につき詳細に説明し、その承認を求めるため、こ

れを議場に諮ったところ、全員異議なく原案どおり承認可決された。

第４号議案 議長は、理事１１名、監事２名の全員は、平成２７年６月３０日をもって役員任期が

満了するので、理事１２名、監事２名の役員案について説明を行い、これを議場に諮

ったところ、全員異議なく次の者が役員に選任された。

理 事 薮野祐三、岩下明裕、大西広之、古川浩司、山上博信、合田由美子、

竹内陽一、濵桜子、屋良朝博、田村慶子、野並志保（以上１１名再任）

理 事 花松泰倫（新任）

監 事 本間浩昭、CHI HYUN JOO（池炫周）（以上２名再任）

事業計画及び予算の変更の件

議長は、平成２７年度事業計画及び予算の変更についての報告を、副理事長である



岩下明裕に求めた。岩下明裕は、この内容につき詳細に説明した。議長はその承認

を求めるため、これを議場に諮ったところ、全員異議なくこれを承認した。

今後の手続を円滑に進めるため、活動計算書その他の書類について、議決された内容の骨子

に変更のない程度の修正については、副理事長の大西広之に一任することを全員異議なく承認

し、大西広之はこれを承諾した。

議長は、以上をもって特定非営利活動法人国境地域研究センター第２回通常総会に関するすべ

ての議事を終了した旨を述べ、今後の当法人の発展について協力を要請し、降壇した。つづいて、

司会者が閉会を宣言し解散した。

上記議事の経過及び結果を明確にするため、この議事録を作成し、議長及び議事録署名人は、次に記名

押印する。

平成２７年６月２０日

特定非営利活動法人国境地域研究センター 第２回通常総会

議長 大 西 広 之

議事録署名人 田 村 慶 子

議事録署名人 土 屋 久


